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Ata da Sessão Especial de Eleição dos membros das Comissões Permanentes da Câmara, para o biênio 

2025-2026. Aos 2 (dois) dias do mês de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), após a 

Sessão Especial de Eleição da Mesa Executiva, na sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do 

Paraná, localizada na rua Cel. Vida, 211, Centro, foi realizada a Sessão Especial de Eleição dos 

membros das Comissões Permanentes, para o biênio 2025-2026, sob a presidência do Vereador Diego 

Fabrício Zanetti, secretariada pela Vereadora Fabíola Meireles, 1ª Secretária, e pelo Vereador Edenir 

José Gaio Flores, 2º Secretário, e presentes os Vereadores Friedrich Norbert Kliewer, Geraldo Vasco, 

Gilmar Costa, Joslei Sequineli, Jovane Sebastião Ferreira e Lucas dos Santos. O senhor Presidente, 

em nome de Deus e pelo Povo, abriu a sessão e informou que os Vereadores, conforme as normas 

regimentais da Casa, apresentaram documentos indicando os respectivos líderes das bancadas 

partidárias e os membros de suas representações para integrar as Comissões Permanentes no biênio 

2025-2026. Solicitou à senhora 1ª Secretária que procedesse à leitura desses documentos: do Vereador 

Joslei Sequineli, documento indicando o Vereador Lucas dos Santos como líder do União Brasil; do 

Vereador Lucas dos Santos, documento indicando-se como líder do União Brasil e para compor as 

Comissões de Economia, Orçamento, Finanças e Fiscalização; de Educação, Cultura, Bem-Estar 

Social e Meio Ambiente e de Urbanismo e Obras Públicas e indicando o Vereador Joslei Sequineli 

para compor as Comissões de Fiscalização e de Constituição, Legislação, Justiça e Redação; da 

Vereadora Fabíola Meireles, documento indicando-se como líder do Progressistas e para compor as 

Comissões de Fiscalização; de Constituição, Legislação, Justiça e Redação e de Economia, 

Orçamento, Finanças e Fiscalização; do Vereador Diego Fabrício Zanetti, documento indicando o 

Vereador Edenir José Gaio Flores como líder do Republicanos; do Vereador Edenir José Gaio Flores, 

documento indicando-se como líder do Republicanos e para compor as Comissões de Fiscalização; de 

Economia, Orçamento, Finanças e Fiscalização e de Urbanismo e Obras Públicas; do Vereador Gilmar 

Costa, documento indicando-se como líder do PSB e para compor as Comissões de Fiscalização; de 

Constituição, Legislação, Justiça e Redação e de Economia, Orçamento, Finanças e Fiscalização; do 

Vereador Jovane Sebastião Ferreira, documento indicando-se como líder do PSD e para compor a 

Comissão de Educação, Cultura, Bem-Estar Social e Meio Ambiente e indicando o Vereador Geraldo 

Vasco para compor a Comissão de Educação, Cultura, Bem-Estar Social e Meio Ambiente; do 

Vereador Geraldo Vasco, documento indicando o Vereador Jovane Sebastião Ferreira como líder do 

PSD; do Vereador Friedrich Norbert Kliewer, documento indicando-se como líder do PL e para 

compor as Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e Redação; de Educação, Cultura, Bem-

Estar Social e Meio Ambiente e de Urbanismo e Obras Públicas. O senhor Presidente informou que 

será iniciada a votação, que acontecerá separadamente para cada Comissão e por meio da apreciação 

individual dos nomes indicados pelos líderes, conforme ordem de protocolo dos documentos. 

Esclareceu que o indicado será aprovado se obtiver a maioria simples de votos favoráveis, encerrando-

se a votação quando forem aprovados três membros para cada comissão. Ressaltou que cada Vereador 

pode participar de no máximo três comissões e deve participar de ao menos uma, com exceção do 

Presidente da Casa, que não será membro de nenhuma. Ressaltou que também deverá ser respeitada a 

proporcionalidade partidária, tanto quanto possível. O senhor Presidente informou que para a 

Comissão de Fiscalização foram indicados os Vereadores Joslei Sequineli, Fabíola Meireles, Edenir 

José Gaio Flores e Gilmar Costa. Realizada a votação, foram eleitos para compor a comissão os 

Vereadores Joslei Sequineli, Fabíola Meireles e Edenir José Gaio Flores, com unanimidade de votos 

favoráveis. O senhor Presidente informou que para a Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 

Redação foram indicados os Vereadores Joslei Sequineli, Fabíola Meireles, Gilmar Costa e Friedrich 

Norbert Kliewer. Realizada a votação, foram eleitos para compor a comissão os Vereadores Joslei 

Sequineli, Fabíola Meireles e Gilmar Costa, com unanimidade de votos favoráveis. O senhor 

Presidente informou que para a Comissão de Economia, Orçamento, Finanças e Fiscalização foram 

indicados os Vereadores Lucas dos Santos, Fabíola Meireles, Edenir José Gaio Flores e Gilmar Costa. 

Realizada a votação, foram eleitos para compor a comissão os Vereadores Lucas dos Santos, Fabíola 

Meireles e Edenir José Gaio Flores, com unanimidade de votos favoráveis. O senhor Presidente 

informou que para a Comissão de Educação, Cultura, Bem-Estar Social e Meio Ambiente foram 

indicados os Vereadores Lucas dos Santos, Jovane Sebastião Ferreira, Geraldo Vasco e Friedrich 

Norbert Kliewer. Realizada a votação, foram eleitos para compor a comissão os Vereadores Lucas 

dos Santos, Jovane Sebastião Ferreira e Geraldo Vasco, com unanimidade de votos favoráveis. O 

senhor Presidente informou que para a Comissão de Urbanismo e Obras Públicas foram indicados os 
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Vereadores Lucas dos Santos, Edenir José Gaio Flores e Friedrich Norbert Kliewer. Realizada a 

votação, foram eleitos para compor a comissão os Vereadores Lucas dos Santos, Edenir José Gaio 

Flores e Friedrich Norbert Kliewer, com unanimidade de votos favoráveis. Constituídas as Comissões 

Permanentes, o senhor Presidente informou que no prazo de até três dias úteis essas devem se reunir 

para eleger os respectivos Presidente, Secretário e Vogal e deliberar sobre os dias de reunião e ordem 

dos trabalhos, dando disso ciência à Mesa. Não havendo mais nada para ser tratado, agradeceu a 

presença de todos e em nome de Deus e pelo povo encerrou a sessão, da qual para tudo constar foi 

redigida esta ata, assinada pelo senhor Presidente e pela senhora 1ª Secretária. 


